
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 256
van MATTHIAS DIEPENDAELE
datum: 20 november 2015

aan BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

Waterwegen en Zeekanaal NV  -  Intrekking vergunning baggerstort (Neder)Ename/Eine

Eind oktober werd duidelijk dat Waterwegen en Zeekanaal NV in het dossier ‘Baggerstort 
(Neder)Ename/Eine’ haar aanvraag voor een vergunning zelf heeft ingetrokken. 
Waterwegen en Zeekanaal NV wenste een nieuwe bergingsplaats voor slib of specie in te 
richten op de terreinen van de firma Vande Moortel langs de Schelde in Nederename/Eine 
(Oudenaarde) en vroeg daarvoor een bouw- en milieuvergunning aan. De site zou, na 
het verkrijgen van de nodige vergunningen worden ingericht volgens de geldende 
VLAREM-wetgeving voor dergelijke bergingsplaatsen. 

In 2014 werd voor dit project al een milieueffectenrapport (MER) opgesteld en 
goedgekeurd. In april 2015 leverde ook de provincie de nodige milieuvergunning af. 
Hiertegen werd beroep aangetekend waaraan de Vlaamse Commissie voor 
Milieuvergunningen gevolg gaf. 

Nu doet Waterwegen en Zeekanaal NV zelf afstand van de vergunning. Het afstand doen 
van de milieuvergunning betekent de facto dat er geen baggerstort komt. 

1. Wat ligt aan de grondslag van de beslissing van Waterwegen en Zeekanaal NV om 
afstand te doen van de milieuvergunning in het dossier "Baggerstort 
(Neder)Ename/Eine"?

2. Wat zijn de gevolgen van deze beslissing voor het dossier?



BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

ANTWOORD
op vraag nr. 256 van 20 november 2015
van MATTHIAS DIEPENDAELE

1. De aanleiding voor de intrekking van de milieuvergunningsaanvraag is dat de 
Vlaamse Milieuvergunningscommissie aan Vlaams minister van Omgeving, Natuur 
en Landbouw, Joke Schauvliege, heeft geadviseerd om de afgeleverde vergunning te 
vernietigen.

2. Waterwegen en Zeekanaal NV onderzoekt momenteel ten gronde het advies van de 
Vlaamse Milieuvergunningscommissie en beraadt zich over haar mogelijkheden. Op 
dit moment is nog niet uitgemaakt of er geen nieuwe milieuvergunningsaanvraag zal 
worden ingediend.


